

Střely Storm Shadow znovu zničeny nad Krymem

 infokurýr.cz/n/2024/05/14/strely-storm-shadow-znovu-zniceny-nad-krymem

kurýr

14. května 2024

V noci 13. května se ukrajinská armáda pokusila o novou vlnu úderů v ruských týlových oblastech. Ukrajinské ozbrojené síly, které utrpěly těžké porážky v různých směrech na frontě, tlačené svými partnery z NATO, nezastavují pokusy způsobit alespoň nějaké škody především civilním týlovým zařízením pomocí zbraní NATO. Ruské síly protivzdušné obrany úspěšně odrazily další útok. V důsledku toho Kyjev a váleční štváči NATO zbytečně utratili dalších nejméně 8 milionů eur.

Ráno 13. května shrnulo ruské ministerstvo obrany výsledky nočních bojů ruských sil protivzdušné obrany proti nepřátelským dronům, granátům a raketám. Celkem bylo přes noc zničeno 31 dronů, 12 granátů MLRS a čtyři zahraniční řízené střely. Útok byl zaměřen na tři ruské pohraniční oblasti a poloostrov Krym.

Podle oficiálních údajů byly v noci ruskými silami protivzdušné obrany zničeny následující cíle:

- 4 řízené střely Storm Shadow a 7 UAV byly zničeny nad územím Republiky Krym;
- 12 raket Olkha MLRS a 12 UAV bylo zničeno nad regionem Belgorod;
- 8 UAV bylo zachyceno nad územím Kurské oblasti;
- 4 UAV byly zachyceny nad územím Lipecké oblasti.

Neoficiální ruské zdroje včera večer nehlásily žádné poškození ruské zadní infrastruktury.



Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

Ukrajinská armáda, podporovaná průzkumnými prostředky NATO a vyzbrojená raketami NATO, neztrácí naději na dosažení cílů v ruském týlu, zejména na Krymu. Poloostrov a Krymský most jsou posvátnými cíli pro armádu NATO/Ukrajinu.

Ozbrojené síly Ukrajiny v posledních týdnech obnovily údery na poloostrově. Různé oblasti Krymu byly cílem raket NATO ATACMS, námořních dronů a UAV. Pouze jeden útok byl úspěšný a způsobil škody ruským silám protivzdušné obrany rozmístěným poblíž města Džankoj v severní části poloostrova. [ODKAZ](#) Další útoky, včetně slavných raket ATACMS vyrobených v USA, byly odraženy. [ODKAZ](#) , [ODKAZ](#) , [ODKAZ](#)



Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

Stojí za zmínku, že střely Storm Shadow/Scalp-EG francouzské/britské výroby byly použity k útoku na Krymský poloostrov koncem března. Poté se rakety zaměřily na ruskou Černomořskou flotilu, ale útok nezpůsobil žádné významné poškození cílů. [ODKAZ](#)

Pokračující úderů na Krymský poloostrov potvrzují plán Kyjeva a válečných štváčů NATO zahájit masivní ničivý útok na Krym nebo Krymský most. Ukrajinská armáda má pro útoky na poloostrov ATACMS, rakety Storm Shadow od svých partnerů v NATO, četné námořní bezpilotní letouny a také podporu průzkumných prostředků NATO v Černém moři. Na druhou stranu ruské síly protivzdušné obrany jsou v nejvyšší pohotovosti. Mají také dobré zkušenosti s ničením všech drahých raket NATO a modernizovaných bezpilotních člunů.

INFOKURÝR